Yuusepautet LpHe lN'ope ['pynal
EsnekTpoTexHuuku dakyaret [loaropuua 1.6.2023.

JAPYTHU KOJIOKBHUJYM U3 MEXAHUKE

1. Kyrsiuna mace 0,5 kg y6anu ce 6p3avHoM v, = 2 m/S y 0OTBOp A HeMmoKpeTHe
rjiaTke I1UjeBd, 0O6JMKa M [AUMEH3Uja JlaTUX Ha CJAULH, Koja JIeXH Y
BEpTHUKaNHO] paBHU. AKo je R = 0,5 m, ogpeguTn Makcumaany gepopmayujy
onpyre kpyToctd ¢ = 300 N/m HakoH IITO KYIJIMIA HANYIITH IHjeB, ako je
onpyra y NpuKaszaHoM NoJA0XKajy HegepopMucaHa.

4R

Va A

2. XomoreHoM THjeay mace 1 kg caonumraBa ce nmoyeTHa 6p3vUHa Y NO3UTUBHOM
MaTeMAaTUUYKOM CMjepy U3 MOJI0XKaja NPUKAa3aHOoT Ha cIuLd. Bp3uHa Tauke A Ha
HOYeTKy KpeTaiba HM3Hocu 7,2494 m/s. Kopucrehu ce audepenuujasrnom
jeqHauUMHOM 00pTaka KPyTOr THjeJa OKO HeNoKpeTHe oce, OApeauTH
BpHje/THOCT MOMeHTa WHepliMje 3a OCy poTalidje ako ce THjes0 3aycTaBJ/ba
HAaKOH ONMHUcaHuX m/2 pagujaHa. Pe3ayaTaT NpoBjepUTH NPHUMjEHOM 3aKOHA O
NpoMjeHU KUHeTUYKe eHepryje CUCTeMa.
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TPYTAI
[1IPBU 3AJIATAK

Kyrsmia mace 0,5 kg y6auu ce 6p3avHOM vy = 2 m/s y OTBOp A HellOKpeTHe IJIaTKe L[HjeBH,
06JIMKa U JIMMEH3Mja JaTUX Ha CJUIY, Koja JieKU y BepTUKaJIHOj paBHU. Ako je R = 0,5 m,
oJpeAUTH MakcuMasiHy jedopmaiiyjy onpyre kpyroctyu ¢ = 300 N/m HakoH WITO KyrJiMiia
HAIYIITH 1iMjeB, aKo je olpyra y IpUKa3aHoM 110J102Kajy HeJedopMucaHa.
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[ HaYMH (3aKOH O IPOMjeHU KUHETUYKE eHEPTHje TauKe)
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Kyrauua ce 3aycrassba y nojoxajy D. Y ToM nosioxajy je aedpopmanuja onpyre MakcCuMajHa U
usHocu Ap= CD.

Eyp — Euy = Ady + A% + A5,

mvy mvi
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HA% —2gA, — (v5+2gR) =0

29 + J4g2 +4=(v3+2gR) 2-981+4 J4 19,812 + 4300 (22 +2- 9,81+ 0,5)
Ao = 2l = 300
m 05
Ap=0,169m

Il HayvH (audepeHLMja/iHa jeJiHAUMHA KpPeTatka, 0JHOCHO ApyTrHy byTHOB 3aK0OH)



JAPYT'H 3AJATAK

XoMoreHoM Tujeny mace 1 kg caoninraBa ce no4eTHa 6pP3WHA Yy NO3MTUBHOM MaTEMaTHYKOM
CMjepy M3 M0J03Kaja MpUKa3zaHor Ha CcAMIM. bp3vMHa Tauke A Ha MOYETKY KpeTamha HW3HOCH
7,2494 m/s. Kopucrehu ce audepeHnujasHoM jeHAYMHOM OGpPTamka KPyTOr THjeaa OKO
HEIOKPEeTHEe 0Ce, O/IPEJIMTH BPUjEJHOCT MOMEHTA MHEPIMje 33 OCy poTalyje ako ce TUjenao

33yCTaB/ba HAKOH ONMMCAaHMX 7/2 paaujana. PesyaTar mpoBjepuTd NPUMjEHOM 3aKOHA O
OpOMjeHU KHHETUYKE eHepruje CuCTeMa.
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